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=>7> ?D>5>F>D4 6 6<45 <=F5D4>F<6=>= D>D<O.  �E=>6=O5 <><5=FO ?5>F<>==OE 74=OF<= >>=-
E?5>F<DGNFEO. �F45?L=O5 F5<O ?D54?474NFEO 4?O E4<>EF>OF5?L=>7> <7GG5=<O E >5O74F5?L-
=O< E>EF46?5=<5< >>=E?5>F4.

�D4>F<G5E><5 74=OF<O ?D>6>4OFEO 6 E?5F<4?L=>= 4G4<F>D<< «&5E=<G5E>4O <5E4=<>4».
%4<>EF>OF5?L=4O D45>F4 ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:

- E4<>?>47>F>6>G > ?D4>F<G5E><<  74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= ?<F5D4FGD5 < E ?><>-
MLN M?5>FD>==OE D5EGDE>6;
- 6O?>?=5=<5 <=4<6<4G4?L=OE  7444=<=;
- ?>47>F>6>G > F5>GM5<G F5EF<D>64=<N ?> D4745?4< 4<EF<??<=O.
%<=ED>==>5 674<<>45=EF6<5 >5GG4NM57>EO E ?D5?>4464F5?5= <>65F >EGM5EF6?OFLEO E ?>- 
<>MLN G4F4, E>744==>7> ?> 4<EF<??<=5 «&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4» =4 ??4FD>D<5 «Moodle» 

http://tiugsha.ru/doc/annotacii_rp/23.03.03_ettmik23/b1o25.html
'4F ?D54=47=4G5= 4?O >5EG645=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 >=?4== D56<<5 6 F5G5=<5 6D5<5=<, 
?D54=47=4G5==>7> 4?O >E6>5=<O 4<EF<??<=O. 

�E<=ED>==>5 >5GG5=<5 6 6<45 E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO < >>=FD>?O E4<>EF>OF5?L=>= 
D45>FO ?> 4<EF<??<=5 6>?NG45F:

- E4<>?>47>F>6>G > 74=OF<O< ?> >>=E?5>F4<, GG55=>= < =4GG=>= ?<F5D4FGD5 E ?><>MLN
M?5>FD>==OE D5EGDE>6 < D54?L=OE >=<6=OE D5EGDE>6 5<5?<>F5><;

- 6OEFG??5=<5 E ?D575=F4F<O<<;
- ?>47>F>6>4 > F5EF<D>64=<N.

�=D>D<4F<>==O5 >><?LNF5D=O5 F5E=>?>7<<  6 >5GG5=<<  6>?NG4NF 6 E55O:
1. $45>FG  >5GG4NM<EEO  ?>4 =5?>ED54EF65==O<   6>745=EF6<5< ?D5?>4464F5?O, >>F>DO=  6

>?>ED54>64==>=  <=F5D4>F<6=>=  D>D<5 ?D>6>4<F: 
÷ <7?>65=<5  =>6>7>  <4F5D<4?4: 6 D>D<5 ?5>F<<;  =4 >E=>65 45<>=EFD4F<>==>7> >5NOE=5-

=<O  E ?D<<5=5=<5<  <G?LF<<54<==OE  ED54EF6; <5F>4<G5E>>5 E>?D>6>645=<5  < >5NOE=5=<5 
F5E=>?>7<< D5L5=<O 7444G;

÷ ?>6F>D5=<5 < 74>D5??5=<O GG55=>7> <4F5D<4?4 6 D>D<5 4<4?>74.
2. $45>F4 6 <=F5D4>F<6=>=  D>D<5 ?D< >>=EG?LF4F<>==>< E>?D>6>645=<< ?D5?>4464F5?O:
÷ 4<E>GEE<<  F<?4 «<>77>6>= LFGD<» ?D< ?><E>5 D5L5=<O  7444G;
÷ 6O?>?=5=<5 >5GG4NM<<<EO  ?>L47>6>7> 7444=<O.

3. �=4<6<4G4?L=4O D45>F4 >5GG4NM<EEO =4 4G4<F>D=OE 74=OF<OE ?D< <5F>4<G5E>>= ?>445D6-
>5 ?D5?>4464F5?O:

÷ <7GG5=<5 =>6>7> <4F5D<4?4 E <E?>?L7>64=<5< >5GG4NM57> EF5=4D<O;
÷ F5EF<D>64=<5.

4. %4<>EF>OF5?L=4O <=4<6<4G4?L=4O <?< 7DG??>64O D45>F4 >5GG4NM<EEO 4><4 <?< 6 >><?LN-
F5D=><  74?5. 

https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=10975


�D74=<74F<O >5D47>64F5?L=>7> ?D>F5EE4 4?O <=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7-
<>6=>EFO<< 74>D>6LO

�5GG5=<5 ?> 4<EF<??<=5 «&5>D5F<G5E>4O <5E4=<>4» ?<F >F=>EOM<EEO > >4F57>D<< 
<=64?<4>6 < ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO >EGM5EF6?O5FEO E GG5F>< >E>-
55==>EF5= ?E<E>D<7<G5E>>7> D476<F<O, <=4<6<4G4?L=OE 6>7<>6=>EF5= < E>EF>O=<O 74>D>6LO 
F4><E >5GG4NM<EEO. 

� E?GG45 6>7=<>=>65=<O =5>5E>4<<>EF< >5GG5=<O ?<F E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>-
EFO<< 74>D>6LO 6 6G75 ?D54GE<4FD<645FEO E>744=<5 E?5F<4?L=OE GE?>6<=, 6>?NG4NM<E 6 E5-
5O <E?>?L7>64=<5 E?5F<4?L=OE >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<<, <5F>4>6 6>E?<F4=<O, 4<44>F<G5-
E><E <4F5D<4?>6, E?5F<4?L=OE F5E=<G5E><E ED54EF6 >5GG5=<O >>??5>F<6=>7> < <=4<6<4G-
4?L=>7> ?>?L7>64=<O, ?D54>EF46?5=<5 GE?G7 4EE<EF5=F4 (?><>M=<>4), >>47O64NM57> >5GG4-
NM<<EO =5>5E>4<<GN F5E=<G5E>GN ?><>ML, ?D>6545=<5 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>D-
D5>F<>==OE 74=OF<=, >55E?5G5=<5 4>EFG?4 6 744=<O 6G74 < 4DG7<5 GE?>6<O, 557 >>F>DOE =5-
6>7<>6=> <?< 74FDG4=5=> >E6>5=<5 >5D47>64F5?L=OE ?D>7D4<< >5GG4NM<<<EO E >7D4=<G5=-
=O<< 6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO. 

�D< ?>?GG5=<< 6OEL57> >5D47>64=<O >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 6>7<>6=>EFO<< 
74>D>6LO ?D54>EF46?ONFEO 55E??4F=> GG55=4O ?<F5D4FGD4, 4 F4>65 GE?G7< EGD4>?5D56>4G<>>6 
< F<D?>EGD4>?5D56>4G<>>6. % GG5F>< >E>5OE ?>FD55=>EF5= >5GG4NM<<EO E >7D4=<G5==O<< 
6>7<>6=>EFO<< 74>D>6LO >55E?5G<645FEO ?D54>EF46?5=<5 GG55=OE, ?5>F<>==O< <4F5D<4?>6 
6 M?5>FD>==>< 6<45.

6. �&���'�/� %$��%&�� ��/ &��'-��� ���&$��/ '%�������%&�,
�$����'&�'��� �&&�%&�&�� �� �&���� �%�����/ ��%&�����/

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6, ED>D<<D>64==O= 4?O ?D>6545=<O 6E>4=>7>, F5>GM57> >>=-
FD>?O GE?5645<>EF< < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< >5GG4NM<EEO ?> 4<EF<??<=5 «&5>D5F<G5-
E>4O <5E4=<>4» D47D45>F4= =4 >E=>64=<< $545D4?L=>7> 74>>=4 $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 29 
45>45DO 2012 7. 7 273-$� "�5 >5D47>64=<< 6 $>EE<=E>>= $545D4F<<";

$>=4 >F5=>G=OE ED54EF6 ?D54EF46?5= 6 ?D<?>65=<< D45>G5= ?D>7D4<<O < 6>?NG45F 
6 E55O:

÷ ?5D5G5=L >><?5F5=F<= E G>474=<5< MF4?>6 <E D>D<<D>64=<O 6 ?D>F5EE5 >E6>5-
=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

÷ >?<E4=<5 ?>>474F5?5= < >D<F5D<56 >F5=<64=<O >><?5F5=F<= =4 D47?<G=OE MF4-
?4E <E D>D<<D>64=<O, >?<E4=<5 L>4? >F5=<64=<O;

÷ F<?>6O5 >>=FD>?L=O5 7444=<O <?< <=O5 <4F5D<4?O, =5>5E>4<<O5 4?O >F5=><
7=4=<=, G<5=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<5 MF4?O D>D<<D>64-
=<O >><?5F5=F<= 6 ?D>F5EE5 >E6>5=<O >5D47>64F5?L=>= ?D>7D4<<O;

÷ <5F>4<G5E><5 <4F5D<4?O, >?D545?ONM<5 ?D>F54GDO >F5=<64=<O 7=4=<=, G<5-
=<=, =46O>>6 < (<?<) >?OF4 45OF5?L=>EF<, E4D4>F5D<7GNM<E MF4?O D>D<<D>64=<O >><?5F5=-
F<= . 



7. ''����-��&���'�%��� ���%��'���� %���%&�/&��,���
$���&/ %&'���&��

8. ''����-��&���'�%��� � ��$�$��&������ ���%��'����
��%&�����/  «&��$�&�'�%��/ ��%�����» 

4)>E=>6=4O ?<F5D4FGD4

5)4>?>?=<F5?L=4O ?<F5D4FGD4

1. Вильке, В. Г.  Теоретическая механика : учебник и практикум для вузов /
В. Г. Вильке. — 4-е изд., перераб. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 311 с. — 
(Высшее образование). — ISBN 978-5-534-03481-3. — Текст : электронный // Образователь-
ная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/511740 (дата обращения: 
03.07.2023). 

2. Жуковский, Н. Е.  Теоретическая механика в 2 т. Том 1 : учебник для вузов /
Н. Е. Жуковский. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 404 с. — (Высшее образова-
ние). — ISBN 978-5-534-03529-2. — Текст : электронный // Образовательная платформа 
Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/513884 (дата обращения: 03.07.2023). 

3. Жуковский, Н. Е.  Теоретическая механика в 2 т. Том 2 : учебник для вузов /
Н. Е. Жуковский. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 411 с. — (Высшее образова-
ние). — ISBN 978-5-534-03531-5. — Текст : электронный // Образовательная платформа 
Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/513947 (дата обращения: 03.07.2023). 

4. Тарг С.М. Краткий курс теоретической механики [Текст] : Рекомендовано Мин. об-
разования и науки РФ в качестве учебника для студентов высших технических учебных за-
ведений / С.М. Тарг. - 18-е изд., стер. - М. : Высшая школа, 2008. – 416 с. (97 экземпляров) 

5. Бутенин Н.В. Курс теоретической механики. В 2 томах. Т.1 Статистика и кинемати-
ка. Т.2. Динамика [Текст] : рекомендовано Министерством общего и профессионального об-
разования РФ в качестве учебного пособия для студентов высших учебных заведений, обу-
чающихся по техническим специальностям. / Н.В. Бутенин, Я.Л. Лунц, Д.Р. Меркин. - 11-е 
изд., стер. - СПб. : Лань, 2009. - 736 с. (27 экземпляров) 

6. Диевский В.А. Теоретическая механика. Интернет-тестирование базовых знаний :
рекомендовано ФГУ "Национальное аккредитационное агентство в сфере образования (Ро-
саккредагенство)" / В. А. Диевский, А. В. Диевский. - СПб. : Лань, 2010. (30 экземпляров) 

7. Журавлев, Е. А.  Теоретическая механика. Курс лекций : учебное пособие для ву-
зов / Е. А. Журавлев. — Москва : Издательство Юрайт, 2022. — 140 с. — (Высшее образова-
ние). — ISBN 978-5-534-10079-2. — Текст : электронный // Образовательная платформа 
Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/492780 (дата обращения: 03.07.2023). 

8. Лукашевич, Н. К.  Теоретическая механика : учебник для вузов /
Н. К. Лукашевич. — 2-е изд., испр. и доп. — Москва : Издательство Юрайт, 2023. — 
266 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-02524-8. — Текст : электронный // Обра-
зовательная платформа Юрайт [сайт]. — URL: https://urait.ru/bcode/513375 (дата обращения: 
03.07.2023). 

9. Никитин Н.Н. Курс теоретической механики : учебник / Н.Н. Никитин. - 7-е изд.,
стер. - СПб. : Лань, 2010. - 720 с. (25 экземпляров) 

10. Теоретическая механика. Краткий курс : учебник для вузов / В. Д. Бертяев,
Л. А. Булатов, А. Г. Митяев, В. Б. Борисевич. — 2-е изд., перераб. и доп. — Москва : Изда-
тельство Юрайт, 2023. — 168 с. — (Высшее образование). — ISBN 978-5-534-13208-3. — 

Текст : электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. — 
URL: https://urait.ru/bcode/517437 (дата обращения: 03.07.2023). 

Петряков, С.Н. Теоретическая механика: краткий курс лекций / С.Н. Петряков, О.М. 
Каняева, А.А. Хохлов, И.Р. Салахутдинов,, - Димитровград: Технологический институт – 
филиал УлГАУ, 2023.- 229 с.

https://moodle.ulsau.ru/course/view.php?id=10976
http://www.iprbookshop.ru/81055.html
http://www.iprbookshop.ru/20286
http://www.lib.ugsha.ru/cgi-bin/WebIrbis64/cgiirbis_64.exe?Z21ID=&I21DBN=IBIS&P21DBN=IBIS&S21STN=1&S21REF=3&S21FMT=fullwebr&C21COM=S&S21CNR=20&S21P01=0&S21P02=1&S21P03=A=&S21STR=%D0%91%D1%83%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%BD,%20%D0%9D%D0%B8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D0%B9%20%D0%92%D0%B0%D1%81%D0%B8%D0%BB%D1%8C%D0%B5%D0%B2%D0%B8%D1%87
http://www.iprbookshop.ru/79816.htm


6) <=D>D<4F<>==O5 E?D46>G=O5 E<EF5<O

 https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf 

7) �=F5D=5F D5EGDEO:

1. �<=<EF5DEF6> >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $5-
6<< 4>EFG?4. 3  https://minobrnauki.gov.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
2. $545D4?L=O= ?>DF4? «$>EE<=E>>5 >5D47>64=<5» [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4.
3 http://www.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
3. �=D>D<4F<>==4O E<EF5<4 «�4<=>5 >>=> 4>EFG?4 > >5D47>64F5?L=O< D5EGDE4<» [-?5>-
FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3  http://window.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. 
DGE. 
4. $545D4?L=O= F5=FD <=D>D<4F<>==>->5D47>64F5?L=OE D5EGDE>6 [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3
$56<< 4>EFG?4. 3  http://fcior.edu.ru, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
5. �<=<EF5DEF6> E5?LE>>7> E>7O=EF64 $$ [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4. 3
http://mcx.ru/, E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
6. �4GG=4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 eLIBRARY.RU [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4.
3 http://elibrary.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
7. %5?LE>>E>7O=EF65==4O M?5>FD>==4O 5<5?<>F5>4 7=4=<= [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<<
4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/akdil/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
8. &5=FD4?L=4O =4GG=4O E5?LE>>E>7O=EF65==4O 5<5?<>F5>4 $>EE5?LE>74>445<<< [-?5>FD>=-
=O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4: http://www.cnshb.ru/ , E6>5>4=O=. 3 �47?. E M>D4=4. 3 /7. DGE.
9. �=D>D<4F<>==>-E?D46>G=O= ?>DF4?. �D>5>F $>EE<=E>>= 7>EG44DEF65==>= 5<5?<>F5>< 4?O
<>?>456< [-?5>FD>==O= D5EGDE]. 3 $56<< 4>EFG?4:   www.library.ru , E6>5>4=O=.  3 �47?. E 
M>D4=4. 3 /7. DGE.

https://ulsau.ru/upload/documents/infsystem_library.pdf
https://minobrnauki.gov.ru/
http://www.edu.ru/
http://window.edu.ru/
http://fcior.edu.ru/
http://mcx.ru/
http://elibrary.ru/
http://www.cnshb.ru/akdil/
http://www.cnshb.ru/
http://www.library.ru/


9 ��&�$���,��-&�%��'�%��� ���%��'���� ��%&�����/ 

�4<<5=>64=<5 ?><5M5=<= 4?O ?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 GG55=>= 
45OF5?L=>EF<, ?D54GE<>FD5==>= GG55=O< ??4=><, 6 F>< G<E?5 
?><5M5=<O 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO, E G>474=<5< ?5D5G=O 

>E=>6=>7> >5>DG4>64=<O, GG55=>-=47?O4=OE 
?>E>5<= < <E?>?L7G5<>7> ?D>7D4<<=>7> >55E?5G5=<O

�4D5E (<5EF>?>?>65=<5) 
?><5M5=<= 4?O 
?D>6545=<O 6E5E 6<4>6 
GG55=>= 45OF5?L=>EF<, 
?D54GE<>FD5==>= 
GG55=O< ??4=>< (6 E?GG45 
D54?<74F<< 
>5D47>64F5?L=>= 
?D>7D4<<O 6 E5F56>= 
D>D<5 4>?>?=<F5?L=> 
G>47O645FEO 
=4<<5=>64=<5 
>D74=<74F<<, E >>F>D>= 
74>?NG5= 4>7>6>D)

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE >>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < 
?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 210 «�5>F<>==4O 4G4<F>D<O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 80 <5EF, 
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�=F5D4>F<6=4O 4>E>4 SCREEN MEDIA I-82SA-1LF; �>=<F>D «LG-

19»S19A10N-1LF; �D>5>F>D BenQ MX 813 ST-1 LF; �>E>4 
4G4<F>D=4O 3-E E5>F<>==4O. %<EF5<=O= 5?>> «Formoza»-1LF., 
�455?L HDMI 15 < G5D=O= 3 1 LF., �>?>=>< SVEN SPS-611S - 1 LF;
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux; �=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice; �G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

'G55=4O 4G4<F>D<O 4?O ?D>6545=<O 74=OF<= ?5>F<>==>7> F<?4, 
74=OF<= E5<<=4DE>>7> F<?4, 7DG??>6OE < <=4<6<4G4?L=OE 
>>=EG?LF4F<=, F5>GM57> >>=FD>?O < ?D><56GF>G=>= 4FF5EF4F<< 7 
32 «�5M5F5E=<G5E><5 4<EF<??<=O»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 28 <5EF; �><??5>F 
=4?O4=OE ?>E>5<= ?> <=65=5D=>-F5E=<G5E><< 4<EF<??<=4<.

%F5=4 ?45>D4F>D=O= ?> >E=>64< M?5>FD>=<>< �&&-01- 2 LF., 
$54G>F>D 2-E E>>D>EF=>= F<?<=4D<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D 2-E 
G5D6OG=O= 3 1LF., $54G>F>D >>=<G5E><= 3 1LF., $54G>F>D G5D6OG=O= 
3 1LF., �45>D 45F4?5= <4L<= 3 1LF., �G?LF<<5FD 3 1LF.,
,F4=75=F<D>G?L 3 1LF., �<>D><5FD 3 1LF., �=4<>4F>D=4O 7>?>6>43
1LF., %F>=>4 4?O <=4<>4F>D43 1LF., �GFD><5D3 1LF., &65D4><5D 
«&-��-2» 3 2 LF., �><??5>F ��� "�F><M<>"30.03.2008 3 1LF., 
�??4D4F ??47<5==O= «�?474D»-1 LF., -?5>FD>?5GL ?45>D4F>D=4O 3 1

LF., �4<5D4 F<DD>64O > <<>D>E>>?G 3 1 LF., �<>D>E>>? 
<5F4??>7D4D<G5E><= 3 1 LF., �<>D>E>>? <5F4??>7D4D<G5E><= 
�?LF4<< �5F 3 1 LF., �5GL �GD5?L=4O ��-12 �1-1 LF., 
&D4=ED>D<4F>D &%3- 1 LF., ,>4D <5F4??<G5E><= 2- EF6>DG4FO= 
«AIKO»1 3 LF.
�G?LF<<54<==>5 >5>DG4>64=<5:
�D>5>F>D ViewSonic PJD5123 (?5D5=>E=>=) - 1LF, �>GF5G> Samsung

(?5D5=>E=>=) - 1LF, ->D4= 4?O ?D>5>F>D4 SCREEN MEDIA =4 
FD5=>75 (?5D5=>E=>=) - 1 LF.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310



�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux;
�=F5D=5F 5D4G75D: Firefox;
�D<E=>5 ?D<?>65=<5: LibreOffice;
�G?LF<<54<4: SMplayer;
�D4D<G5E><= D544>F>D: gThumb.�DE<64F>D 7-zip

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO 7 36 «�><?LNF5D=O= 
>?4EE»
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O ?D5?>4464F5?O,
�><??5>F GG55=>= <555?< 4?O >5GG4NM<EEO =4 38 <5EF;
�=F5D=5F->4<5D4 D-Link DCS-910 12.10.2009 3 1 LF.,
%<EF5<=O= 5?>> «Colors»-4LF., �>=<F>D «Samsung»- 6 LF., 
�>=<F>D «LG»-6 LF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O E4<>EF>OF5?L=>= D45>FO (G<F4?L=O= 74? 
5<5?<>F5><)
�><?LNF5DO: Intel(R) Celeron(R) CPU 1.70GHz / ��' 384Mb - 4 LF. 
E 6OE>4>< 6 E5FL �=F5D=5F, EF>?O < EFG?LO =4 80 ?>E44>G=OE <5EF.
�D<E=O= ?4>5F Microsoft Office Professional Plus 2007 Rus

�DE<64F>D 7-zip.

Microsoft Open License 62300500ZZE0906 >F 14.06.20077.

�D>7D4<<=>5 >55E?5G5=<5 «�D>7D4<<=4O E<EF5<4 4?O >5=4DG65=<O 
F5>EF>6OE 74<<EF6>64=<= 6 GG55=OE < =4GG=OE D45>F4E 
«�=F<??47<4F.�'�» . �>7>6>D 7 18 >F 28 <4O 20197.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O 7 64
�555?L 4?O ED4=5=<O. %N5<=>5 < 6E?><>74F5?L=>5 >5>DG4>64=<5, 
=4E>4OM55EO =4 ED4=5=<< < >5E?G6<64=<<.

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310

�><5M5=<5 4?O ED4=5=<O < ?D>D<?4>F<G5E>>7> >5E?G6<64=<O 
GG55=>7> >5>DG4>64=<O (>><?LNF5D=>= F5E=<><) 7 32a

%F5??46-1 LF., ?>?>4 1 LF., EF>?-8 LF., 
=>GF5G> Samsung NP300 E5C - 1 LF., 
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip

�5DE>=4?L=O5 >><?LNF5DO ?D>F5EE>D Intel(R) Pentium (R) CPU

3GHz / ��' 1,49Gb 3 6 LF.
�?5D4F<>==4O E<EF5<4: Calculate Linux

>D<E=O= ?4>5F LibreOffice 5.3 (&5>EF>6O= ?D>F5EE>D (LibreOffice 
Writer), -?5>FD>==4O F45?<F4 (LibreOffice Calc), �D575=F4F<O 
(LibreOffice Impress), $544>F>D D<EG=>>6 (LibreOffice Draw), �47O 
44==OE (LibreOffice Base))
�DE<64F>D 7-zip

433511,  

'?LO=>6E>4O >5?4EFL,
7. �<<<FD>67D44, 
G?. �G=5OL564, 4.310



$45>G4O ?D>7D4<<4 E>EF46?5=4 6 E>>F65FEF6<< E FD55>64=<O<< $��% �� ?> =4?D46-
?5=<N 23.03.03 ->E??G4F4F<O FD4=E?>DF=>-F5E=>?>7<G5E><E <4L<= < >><??5>E>6,

GF65D645==O= ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 >5D47>64=<O < =4G>< $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 7
467GEF4 2020 7. N 916. �D>D5EE<>=4?L=O= EF4=44DF 13.001 %?5F<4?<EF 6 >5?4EF< 
<5E4=<74F<< E5?LE>>7> E>7O=EF64, GF65D645==O= ?D<>47>< �<=<EF5DEF64 FDG44 < 
E>F<4?L=>= 74M<FO $>EE<=E>>= $545D4F<< >F 02 E5=FO5DO 2020 7. 7 555= 

 $45>G4O ?D>7D4<<4 >4>5D5=4 =4 74E544=<< <5F>4<G5E>>7> E>65F4  <=65=5D=>-
технологического D4>G?LF5F4 «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_ 

$5F5=75=F: �.&.�., ��&��& Хохлов А.А.
�D>7D4<<4 D4EE<>FD5=4 =4 74E544=<< >4D54DO «->E??G4F4F<O <>5<?L=OE <4L<= 
< E>F<4?L=>-7G<4=<F4D=OE 4<EF<??<=» «_15_»_<4O_2023 7>44, ?D>F>>>? 7 _10_.

�6F>D: >.т.=., 4>F5=F Петряков С.Н.


